
 
 

  مـديريت آموزش و پرورش شهرستان نيكشهر
 1396/  10/  9  : تاريخ امتحان سنجش و ارزشيابي تحصيلي

 8:  30ساعت شروع :     متوسطه دوره   :                       دبيرستان  :    نمونه دولتي شهرستان نيكشهر  محل مهر آموزشگاه
 دهم         پايه :         1سوالات امتحاني درس :     رياضي  

          دقيقه      100مدت امتحان : 
 نام و نام خانوادگي :                                           نام پدر :

 نمره متن سوالات رديف

نفر عضو هيچ تيمي  12نفر عضو تيم المپياد  فيزيك و  18نفر عضو تيم المپياد رياضي و  10نفري  35در يك كلاس   -1
  نيستند  . مطلوب است : 

  الف ) چند نفر عضو هيچ هر دو تيم هستند ؟  
  ب ) چند نفر فقط عضو تيم فيزيك وچند نفر فقط عضو تيم رياضي هستند ؟  

1,5  

   9و3و1…,  گزينه درست را با توجه به اعداد داده شده انتخاب كنيد .   -2
  اعداد تشكيل يك    .......    مي باشد .     – 1 -1 

  الف) الگوي خطي        ب ) دنباله هندسي         ج ) الگوي غير خطي         د) دنباله حسابي 
1ب )     3)  قدر نسبت اين اعداد  ....   مي باشد .   الف  - 1 – 2

  د ) هيچكدام       -6ج )      3
  اين اعداد يك دنباله   ......  هست .       الف )  صعودي         ب ) نزولي    -1 – 3

0,75 

مي باشند . دنباله را مشخص كرده و جمله صدم   28و    -7در يك دنباله  حسابي جمله سوم و دهم آن به ترتيب    -3
  آن را بنويسيد . 

1,25  

  جاهاي خالي را كامل كنيد .   - 4
  نامتناهي )  -الف ) مجموعه اعداد اول يك مجموعه   ...........   است . ( متناهي  

ب )  اعداد منفي ريشه  ........   ندارند .        ج )  اشتراك هر مجموعه با متمم اش    مجموعه   ..... است . د ) اگر 
  سهمي  رو به   .......  داراي   .......     و اگر سهمي رو به  .....  داراي  .....  است . 

  ط با جهت مثبت محور افقي مي سازد ه  )  شيب هر خط برابر با    .......   زاويه اي كه خ  

2  

 A  )2مساحت و محيط مثلث زير را به دست آوريد .  (  -5
  12  

  5�2  
      

  C30  45B  
  
  

2  

6-  3درجه بسازد و محور  افقي را در   45ها  زاويه      Xمعادله خطي را بنويسيد كه با جهت منفي محور   
  قطع كند . 

  

1  
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  بارم 

 متن سوال
 رديف

sinاگر     2 210 =  − 1
-7  .  پيدا كنيد  ساير نسبت هاي مثلثاتي  اين زاويه را     2  

  مخرج كسر هاي زير را گويا كرده و حاصل آن را بدست آوريد  . الف )  2
2

2√�  �3   +   √�
4��9 −  3

2√��3   = 
  

  را با استفاده از اتحاد ها ساده كنيد .        27�2�9  � �3كسر    ب )  

8 -  

�2 4الف )  كسر   راديكالي      2,5
�165   را بصورت توان گويا بنويسيد .     

  
  ب )  راديكالهاي داده شده را با هم مقايسه كنيد .   

�1/00611   … . �1/0068 1)�      و          
2)�5

7   ….  	237        
�−135  ….  �−139 −�          و             3

4
23   … . .  �−0/7513     

9 -  

  معادلات داده شده را از روشهاي خواسته شده را حل كنيد .    3
5
3 − 7
2 = 0                         �   تجزيه�


3فرمول كلي (دلتا)     − 2
2 − 1 = 0       
(2 − 3
 )2  =   ريشه  زوج  9

10-  


و ماكزيمم  يا مينيمم آن را مشخص كنيد .     نمودار سهمي زير را رسم كرده   2 = 2
2 +  8
 − 3   11-  

 موفق باشيد.
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